

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 771013 版面 三版

轉入職網後 更上層樓

張德培 不斷竄升的火箭

者記報本
祥嘉蘇

• 張德培今天晚間將與艾柏格交手。

這是神童級的張德培轉至職業網界後，交戰對手排名在三名內的第一場比賽，而且比賽地點在香港，饒具意義。張德培從九歲開始參加青少年網賽以來，一直是網界球星、評論家的注目焦點；他在世界少年網賽，美國青少年賽屢次「以小犯上」創造最年輕的冠軍得主，成為華人之光。去年他獲全美青少年賽冠軍，以「外卡」打美國

公開賽居然在第一回合獲勝，喧騰網界；今年年初轉入職業網界後，又迭創佳績，五月法國公開賽打到第三回合，成為美國及所有中國人心目中的英雄。

十天前獲泛美網賽冠軍，成為星字輩球員。張德培像一支帶著令人炫目光彩的火箭，在兩三年內不斷在網壇竄升，讓所有中國人乃至亞洲人引以為榮，也爭相邀請他到東方來比賽。

香港萬寶路網球大賽是一項未列入國際網球總會行事曆的邀請賽，獎金多但是沒有積分，贊助比賽的萬寶路香煙公司，從年前即開始籌備，十六位世界名將不但在香港比賽，也在稍早分出兩批球員到北平、馬尼拉表演比賽。

稍早這家香煙公司也曾與我國網界連繫，有意安排部份選手到台北比賽，但是我國以「香煙公司辦活動不合適」為由拒絕。

國際網壇類似萬寶路這樣的網球邀請賽很多，張德培在剛轉入職業時，經常參加如此比賽歷練球技也增加收入。

在過去一年的大獎賽過程中，他已打過十六場有積分的比賽，敗在他手下的名將包括史文生（十八名，兩次）、克倫（廿二）、克里西南（四十九）、席克索（五十一）等。

張德培在今年二月才滿十六歲，身高只有一七三公分，在網壇濟濟多士中，只能算是小孩子，但是他底線抽球威力犀厲，腳法快、韌性夠，特別擅長持久戰。

王思婷的父親王文直在上個月的美國網球公開賽，目睹張德培比賽，每一個球都拚死命追，明知構不到也不放棄，看得對手膽顫心驚，「專心一注，永不放棄」是他成名的不二法門。艾柏格也是底線抽球選手，發球比張德培強勁，上網的頻率也多，但是今晚勝負的關鍵卻在抽球。

